

一个月涨50%，酒鬼酒喝高没

酒类股的消费升级概念和抗周期属性吸引机构潜伏

从7月5日11.25元起步，到昨天最高17元，酒鬼酒(000799)不到一个月涨幅超过50%。昨天盘中该股股价一度逼近涨停位，同时带领酒业板块红彤彤一大片。事实上，酒类股的强势已经不是一天两天，而是贯穿本次反弹。

“酒类这轮反弹真的走得真好！”长沙老股民李先生感叹。

酒类股后市还会有更好的行情吗？领头羊酒鬼酒葫芦里到底又在卖什么酒呢？

■记者 李治 实习生 万舸昊



白酒景气度持续上升，酒类股价格逆势连涨。

酒鬼酒走强不奇怪

酒鬼酒的这轮行情其实早在5月份就已经埋下伏笔，当时从不到10元起步，两周内就涨到13元多，但真正逞强还是7月的事。对于酒鬼酒的强势表现，顶点财经称，7月制造业PMI降至51.2%，显示经济增长继续放缓，酒类股的消费属性和抗周期属性再度受到市场追捧并不奇怪。从实体经济来看，高端白酒的终端价出现了一定的上涨趋势，带动A股市场酒类股连续走强。

从上半年的产量数据来看，白酒和葡萄酒依然是酿酒行业中景气度

较高的子行业。而酒鬼酒将原来的260个品种整合缩减至16个，突出主业规模，加上其具备2万多吨的白酒生产能力，有充足的优质基酒和精品“洞藏文化酒”贮备，顶点财经据此认为，公司基本面上有自己的特色，被主导反弹的先觉资金推为急先锋不足为奇，但也同时指出，粮食等酿酒用原材料价格上涨导致公司生产成本增加，可能会成为股价进一步上涨的阻碍。

计划拿出3亿元做广告

近期，酒鬼酒最让市场瞩目的，是将一大块募集资金抽取出来作为广告

营销费用。

酒鬼酒公告表示，计划在品牌媒体推广项目投入资金3.1亿元，其中以募集资金投入1.2亿元，自筹资金1.9亿元。在白酒上市企业近年的募资中，资金用途主要集中在扩建产能、技改及营销网络建设等项目，以品牌媒体推广为由进行募资未有先例。

招商证券指出，不论是业内外，尚未有以广告投放为募资项目的先例，广告投放并不直接产生经济效益，而同行企业都是靠自身积累和广告投放形成互动，得以发展壮大。公司以此项目募资，有急剧扩张的意愿，能否募资成功尚不可知。

市场观察

酒业板块何以狂飙突进

“酒业板块这轮行情其实去年就已经初见端倪了！”业内人士指出，去年以来宏观经济有触底迹象，但复苏主要依赖政府主导型的投资拉动，该部分支出带动了社交功用显著的白酒消费，使上半年白酒产量增速明显领先于其他子行业，中高端白酒价格也在渠道库存消化基本完成后趋于稳定。但是，这种行业的活力，并没有体现在二级市场

中。地火潜行，只是找不到发泄的节

点，这种掩盖了至少半年的激情终于和流火七月的大盘指数一起燃烧起来。如8月4日这天，酒鬼酒涨幅8.71%，古井贡酒上涨6.66%，自上个月初至今，该股也完成了50%的收益。同样不甘示弱的，还有沱牌曲酒、伊力特和莫高股份这些草莽英雄。这是场酒业板块的集体狂欢，而且看上去还没有到曲终人散的时候。

事实上，对于基金等机构投资者来说，历来就有返身躲进酿酒食品板块的

“喜好”。对于这些“江湖大佬”们来说，有一个重要的心理预期，那就是酿酒食品板块属于典型的消费升级概念股。

不排除，在上个月酝酿的这一波反弹行情中，不少早已“潜伏”在酒业板块中的基金和游资按捺不住冲动，指望着完成自我救赎和拉高获利的双重使命。

国海证券研究所就此提出，可以预见在以政府力量主导为主旋律的经济复苏进程中，白酒将依旧扮演着行业利润增长主引擎的角色。

太阳鸟起飞，湘股添新军

IPO顺利过会，拟发行2200万股

本报8月4日讯 又一家湘股今天顺利通过IPO审核。中国证监会创业板发行审核委员会今天召开2010年第49次创业板发行审核委员会工作会议，通过了太阳鸟游艇股份有限公司首发申请。

太阳鸟80英尺豪华游艇曾入选中国新型船艇并制作船模作为中国船艇博物馆馆藏展品，代表我国船艇工业的科技成果和“中国第一艘豪华游艇”，是

国内目前唯一拥有自主知识产权的豪华游艇产品。历史上，太阳鸟公司为中信轻船上海公司打造的36米双体游览观光船，是玻璃钢船艇类中的亚洲第一艇。“偏僻的洞庭湖畔能造出飘洋过海的豪华游艇，真是奇迹。”央视名嘴水均益曾这样赞叹。

从益阳发轫的太阳鸟游艇股份有限公司系国内规模最大、设计和研发技术水平最高、品种结构最齐全的复合材

料船艇企业之一，2008年公司复合材料船艇销售额和产量(10米以上)位列内资企业第一名。公司现为高新技术企业，公司研发中心——湖南现代游艇技术与工业设计中心现为省级研发中心，也是国内首个省级游艇设计中心。

公司本次计划发行2200万股，发行后总股本为8694.0951万股。

■记者 李治 实习生 万舸昊

背景

益阳自古以来就是造船业发达地区。当地造船厂家数、从业工人和技术人员、以及造船产量一直居全省之首，益阳市船舶检验局的技术人员数量甚至超过了省船舶检验局。从2003年以来，益阳市造船业出现了飞速发展的态势，几乎出现了只要有滩涂，就有造船业务的局面。这主要因为造船业具有较强的基础优势，恰逢国内外经济发展对航运业的强势带动。同时也是国际造船业向我国转移和沿海小吨位(万吨以下)造船业务向内地转移的结果。

装饰 建材 家居

品牌榜

广告热线: 0731-82233337 13874920030

此栏目由长沙威尔文化传播有限公司独家经营
更多信息登录 三湘团购网 www.hnwell.com

关注螺纹钢投资机会

德盛期货专栏

周三股指未承接周二跌势继续回落。据央行日前表示，下半年将进一步加强和改善流动性管理。这一消息在周二没有得到管理层的进一步证实。股指空头打压意愿降低，全天基本维持宽幅震荡格局。主力合约IF1008以2859.8点开盘，收盘2873.8点，跌幅0.35%，持仓量和成交量小幅增加。从K线图上来看，股指5日均线已经失守，周三已经考验了10日均线的支撑。由于股指长期走势仍不甚明朗，建议投资者观望为宜。

商品期货周三大部分时间维持高位整理走势，尾市有部分品种开始走强，商品强势格局依旧。

螺纹钢主力合约RB1101以4296点小幅低开，收于4324点，涨0.21%，成交量有所放大，持仓量小幅增加。基本面情况来看，近期螺纹钢现货价格开始回升，已有四成钢厂从7月份就开始实施减产措施，部分钢厂继续上调钢材8月份出厂价。螺纹钢库存开始减少，下半年也是我国房地产建设的高峰期，以上情况表明下半年螺纹钢现货价格将会出现易涨难跌的局面。

K线图上来看，RB1101合约5日均线支撑良好，MACD红柱持续放大，各指标继续呈多头排列，建议投资者重点关注螺纹钢多头投资机会。

■德盛期货岳阳营业部 李湘杰

影响股指期货价格的因素有哪些

期货知识

股指期货的价格主要由股票指数决定。由于股票指数受到多种因素的影响，因此，股指期货的价格走势同样受到这些因素的影响。这些因素包括：(1)宏观经济数据(2)宏观经济政策(3)与成份股企业相关的各种信息(4)国际金融市场走势。

另外，和股票指数不同，股指期货有到期日，因此股指期货价格还要受到到期时间长短的影响。



开户热线: 0730-8295688 0731-82893316
咨询热线: 0730-8295618 0731-82893222
公司网址: www.dsfc.cn



十万元能做什么?

特百惠向全省诚招专卖店

每周专卖店事业说明会，敬请预约参加!

- 全球著名的家居用品制造商，总部设在美国
- 有家的地方，就需要特百惠，前景广阔
- 几万元小投资，女性创业新选择
- 免收加盟费管理费
- 无需经商背景，公司全程扶持
- 全国数千家专卖店验证成功

招商热线: 0731-82247919 13017310087
网址: www.tupperware.com.cn
地址: 湖南省长沙市五一西路二号第一大厦写字楼712室(家乐福超市旁)

橘子花意外怀孕援助热线

0731-82931999

专项基金由获长沙市慈善奖“橘子花助医金”提供

中国驰名商标 百佳乐安全门

诚招湖南各地市经销商

招商热线: 18774083685